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Après déduction d’un avantage client, un jeans est passé de 40
euros à 30 euros.

Question 1: Déterminer le coefficient multiplicateur de cette
évolution.
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Après déduction d’un avantage client, un jeans est passé de 40
euros à 30 euros.

Question 2: Déterminer le taux d’évolution du prix de ce jeans.
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Après déduction d’un avantage client, un jeans dont le prix initial
était de 110 euros a vu son prix baisser de 25 euros.

Question 3: Déterminer le coefficient multiplicateur de cette
évolution.
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Après déduction d’un avantage client, un jeans dont le prix initial
était de 110 euros a vu son prix baisser de 25 euros.

Question 4: Déterminer le taux d’évolution du prix de ce jeans.
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Le prix d’un jeans a baissé de 20% puis de 30%.
Question 5: Déterminer le taux d’évolution global du prix de ce

jeans.

chapitre 4: évolution Activité mentale n◦2



Le prix d’un jeans a baissé de 20% puis de 30%.
Question 6: Si ce jeans était vendu initialement au prix de 100

euros, quelle est son prix à l’issu de ces deux baisses?
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Question 7: Déterminer l’évolution réciproque d’une hausse de
15%.
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Question 8: Déterminer l’évolution réciproque d’une baisse de 30%.
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Fin
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